
Republica Moldova a primit distincția internațională Energy Globe Award
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

  17.06.2016  Evenimente
  

  
Ambasadorul Republicii Austria în Republica Moldova, Gerhard Reiweger, a înmânat premiul Energy
Globe Award 2016 pentru Republica Moldova. 

Distincția a fost oferită cercetătorului Mihail Poleacov pentru realizarea unor inovații deosebite în
domeniul energiei și protecției mediului. Lucrarea a fost înaintată la concurs de către Uniunea
Inventatorilor şi Raţionalizatorilor din Republica Moldova (UIR) “Inovatorul”.

Invenția se referă la un detector de seisme pentru populaţie dezvoltat de către Clubul copiilor aflat
sub protecţia UIR “Inovatorul”. Acest detector este conceput într-un mod simplist, este produs din
resturi menajere şi detectează seismele. 

A doua direcţie a programului pentru mai multă siguranţă împotriva seismelor o reprezintă detecţia
lor prin intermediul deşeurilor din hârtie. Această metodă este testată împreună cu „American
Rescue Team International“. 

La eveniment a fost invitat și Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală,
Octavian Apostol, care, în numele AGEPI, a mulțumit Excelenței sale și echipei misiunii diplomatice
pentru activitatea desfășurată în țara noastră și pentru susținerea inventatorilor din Republica
Moldova.

Ceremonia de înmânare a premiului Energy Globe Award 2016 a avut loc în cadrul recepției de
rămas bun a Ambasadorului Republicii Austria în Republica Moldova, Gerhard Reiweger, cu ocazia
încheierii misiunii diplomatice.

Energy Globe Award este cea mai importantă distincţie internaţională ce se acordă proiectelor
pentru protecţia mediului înconjurător ce prezintă soluţii concrete pentru eficienţa energetică, pentru
exploatarea raţională a resurselor şi pentru energii regenerabile. Distincţia se acordă anual la nivel
regional, naţional şi internaţional. 
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